

主动脉夹层 频袭中青年人

38岁的朱经理知道自己血压高，但常忙得忘了量血压、吃降压药。前几天，他在开车送客户时突然大汗淋漓，接着胸背部出现撕裂样疼痛。紧急送入医院后，CT检查发现从主动脉弓起始一直到双侧股动脉都形成夹层，随时可能破裂，造成大出血死亡。

据江苏省人民医院血管外科章希炜主任介绍，动脉夹层动脉瘤不仅影响了大脑、肾脏等重要脏器的血液供应，还会导致主动脉破裂，病人会在一瞬间死亡。该病多见于中老年人，目前中青年人发病越来越多。仅12月以来，该科已经收治了4名40岁左右的主动脉夹层动脉瘤病人。

章希炜主任提醒，几乎所有主动脉夹层动脉瘤患者都是“三高”人群。中青年人不良的生活习惯、过重的工作压力，使他们较早出现了高血压、高血脂、高血糖等情况，这些都是心血管疾病的隐患。一旦出现突发的心前区、胸背部、腰背部或腹部剧烈疼痛，要迅速到医院治疗，切莫耽误时间。

通讯员 董剑
快报记者 金宁

鼻出血可能是脑出血先兆

几乎每个人都有过鼻出血现象，尤其是遇到空气干燥的天气。这不仅因为鼻子里的毛细血管易被挖伤，还因为它有一种特殊功能：当人体出现不适，特别是危重病症时，它就会以出血的方式，警示患者。

今年62岁的张伯老有高血压病史，一周前每天清晨起床不久便出现流鼻血现象，有时唾液中还带有血块。起初，他以为是天气干燥上火，多喝水、多吃新鲜瓜果蔬菜便会没事。几天来，他的流鼻血症状还是没有好转。医院检查并没有发

现鼻腔内有任何出血点，经脑部CT报告显示，发现局部地区有血块，专家断定他流鼻血的原因是脑出血的先兆。

据南京市第一医院耳鼻喉科高志伟主任医师介绍，鼻子出血的现象在冬季最容易发生，这也是由于气候干冷，引起鼻腔黏膜干燥，导致毛细血管破裂。中老年人鼻出血的原因除了鼻腔肿瘤、鼻咽纤维血管瘤及恶性肿瘤的涕中带血，或血性鼻涕的鼻腔自身疾病之外，还有全身的其他原因所导致，比如高血压等心脑血管

疾病，出血症状以口中吐血、或口鼻同时出血多见，患者在服用抗高血压药物后，使末梢血管扩张，也会导致出血量增多。

中老年人如果出现不明原因大量鼻出血，一方面要及时去医院就诊，一方面也不必惊慌，因为，如果是因高血压所致，那么鼻出血就缓解了可能会发生在颅脑部位的出血，也就是说，不幸之中有万幸。据统计，以高血压为病因的鼻出血占10%至25%，一般发生在清晨或剧烈活动以后。

通讯员 徐骏 快报记者 金宁

孕期戴隐形眼镜易引发眼病

林小姐怀孕六个多月一直配戴隐形眼镜，最近眼角莫名的发痒，并有留泪红肿怕光症状，医院诊断为结膜炎。

南京市妇幼保健院产科黄建英主任说，孕前使用隐形眼镜的女性，80%的怀孕后继续使用隐形眼镜。有统计资料表明，约5%的孕妇不适合戴隐形眼镜。黄主任说，孕

妇由于内分泌系统发生很大变化，角膜组织发生轻度水肿，使角膜的厚度增加，而隐形眼镜本身就会阻隔角膜接触空气，孕期如果继续戴隐形眼镜，将增加角膜缺氧，使角膜发生损伤引起敏感度下降，敏感度下降将带来视力减退、无故流泪等。

黄主任提醒，即使是适宜戴隐形眼镜的孕妇，如果

患有感冒，也不宜在此时戴隐形眼镜，因为其手上往往带有大量病原体，它们很容易在取戴隐形眼镜时进入眼中，如果出现炎症，应马上停用，而许多感冒、止咳或止痛药物中都含有抑制眼泪的成分，泪液分泌量减少也会使隐形眼镜过于干燥。

通讯员 孔晓明
快报记者 金宁

三叉神经痛有了特效药！



颅痛宁颗粒，是目前国内专治三叉神经痛的中成药，该药通过“软化血管—疏通经络—调节神经”直指三叉神经痛病根，治疗三叉神经痛效果显著！服药的病友普遍反映：没想到多年的疼痛仅服了3-6个疗程就不再发作了。

敬告患者：不可因病情好转而擅自停药，应继续按疗程服用以巩固疗效。

我省患者可致电专家咨询热线025-81973156做详细咨询。

地址：南京金陵/康顺及全省各地指定药店有售

中晚期肿瘤患者有救了！

肿瘤的病因是什么？是人体基因(DNA)突变。肿瘤患者最需要的是什么？是时间。

根据肿瘤的病因和治疗现状，1992年国家拨付研发经费10亿元启动了高科技火炬计划“国产抗肿瘤基因药物”的研发项目。十年后，首例克隆羊“阳阳”、“元元”的诞生地，素有“基因摇篮”之称的中科院陕西分院运用首创的“基因识别技术”，终于研制出了生物基因抗肿瘤药物“基英肽”，它能切断肿瘤细胞DNA链，杀死肿瘤细胞，浓度高，液体剂型易吸收、作用快。因其直接作用于肿瘤细胞，因此适用于各类肿瘤。

经国内多家三甲医院临床验证证实：基英肽对肿瘤患者的疼痛、食欲下降、失眠、发热，患者一般用药一周左右能

得到明显的改善，在服用半个月后，疼痛大幅度的减轻，腹水积液减少甚至消失，服用两个疗程后，大部分患者肿瘤标志物下降，肿瘤块开始缩小，基英肽可单独服用，也可与手术、放化疗联合使用，疗效比单一手术、放化疗有了成倍的提高。

基英肽疗效显著，使用安全已被国家药监局批准为甲类OTC药物并在药盒上明确标注：“可切断肿瘤细胞DNA链，并使之凋亡”的抗肿瘤国药。基英肽自上市五年来已帮助众多肿瘤患者走出“死亡”的阴影。

南京：83946955

盐城：83160586

徐州：81878920

南通：85976856

网址：www.jiyintai.com

(省内免费送货)

专治生殖疾病

HPV 人类乳头瘤病毒所致，好发于男女生殖和肛周部位，早期为淡红色丘疹，菜花状、鸡冠状，逐渐增大变多，据医学调查有癌变倾向，本病仅存表皮不进血液，宜外治。HSV 该病好发于男女生殖部位，特点为水痘、红斑、糜烂、疼痛、反复发作，久治不愈或用药不当会引起尿道炎、膀胱炎、前列腺及妇科疾病的复发。

由我国知名药企三九药业全新推出第二代安康宁，该药专用于病毒疣，生殖疱疹，克服了普通产品只祛表不断根造成反复发作的弊端，男女均可安全使用，无痛苦，治疗时间短(3天)且费用低，直捣病毒根部，摧毁亚

三九药业安康宁

临床病毒，攻克了该病在医学上的难题。

专家提示：使用安康宁无需服药、激光、输液，在家轻松治疗即可达到愈合，内配赠病毒识别液，欢迎经激光、冷冻、输液及其它外用品无效或复发者来电垂询。

除疣法 疗热线：025-86623287 86353521
www.999aknc.com 市内免费送货



白内障非得动刀子吗？

白内障是第一致盲性眼病，本质是晶状体内蛋白质变性混浊。初期眼睛会出现疲劳、模糊、怕光等症，然后视力越来越低，最终失明。而手术风险大，术后视力恢复差，易引起各种并发症。

奇正藏药出品的藏羚明目丸(国药准字Z62021027)所用药材全部来自海拔4000以上的青藏高原，该药能迅速激活晶体内蛋白质水解酶，强力分解、吸收混浊蛋白，恢复晶状体透明，修复眼底损伤部位，促进眼部微循环，对于白内障、青光眼、飞蚊症、黄斑病变、

术后并发症等疗效显著。用药1-2疗程，视物模糊、怕光、重影等症消失，视力明显提高。

◆ 12月22、23日特邀资深眼病专家莅临南京信海药房(建康路188号)、无锡扬名医院白内障科(南扬新村108号)、苏州中草堂药房(东大街202号)举行免费义诊，届时购药可享受“买6送3、买12送8”特大优惠。咨询热线：025-83531112
无锡 0510-85728336
苏州 0512-65164706
常州 0519-83226155
南通 0513-89558849

胆结石 胆息肉 别急着开刀！

胆囊生病或切除了，肝脏分泌的胆汁没地方贮存，消化和吸收受影响，拉肚子、厌油等，生活质量大打折扣。

胆结石、胆息肉、胆囊炎反复发作，疼痛难忍，更可怕胆囊萎缩、坏死、黄疸、恶变，日常难以觉查。

今年以来，百度网“胆结石”搜索项下，盛传吃柠檬烯，喝玉草茶是从根本上治疗胆病的特效方法。

据悉，武汉健民专治胆病的立胆清组合，其独有的化石洗胆特点，专门治疗胆固醇引

起的胆结石，胆息肉，胆囊炎，胆道术后综合症，方法新，效果好。

临床显示，大部分患者三疗程后B超，胆囊大小恢复正常，内壁由粗糙变光滑，结石、息肉明显减小或消失。个别结石、息肉病史较长者，只要坚持服用，就能治好且不复发，来电预约大优惠，全省有售。

南京：志信堂、华悦、华江、光华门、大厂 无锡：崇安寺、常州：新丰、江南 苏州：大明 南通：久龄堂、淮安：康怡 盐城：毓龙 泰州：文峰 镇江：人民 马鞍山：同仁 胆病热线：025-85552942

4年脑萎缩 6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩后，记忆力减退，吐字吞咽困难，走路不稳、大小便失禁、卧床不起，有时连家人都不认识，就在我被病痛折磨得生不如死的时候，女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道，试着买了两个疗程，服用完后，感觉记忆力提高了，大小便不再失禁了，能下地走

路，吐字清晰，吃饭也香了，现在可以像正常人一样生活，每天又可以陪老伴散步。我非常感谢益智康脑丸，是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症，发病缓慢，早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下

降，反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆，智能和体能全面瘫痪，不能进食、大小便失禁，生活不能自理。

由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，是目前市场上唯一一个治疗脑萎缩的专用药物。穿透血脑屏障，

患者血压完全恢复正常，停药至今未见反弹，没有一例发生中风偏瘫和死亡。

六大功效：降血压、降血脂、降血黏、补肝肾、强筋骨、益腰膝。

服药15-20天，头晕、头痛、耳鸣、胸闷、失眠症状明显改善，夜尿明显减少，因西药引起的性生活障碍得到恢复。

服药1个疗程血管恢复弹性，心肌功能改善，恢复肝肾的排毒解毒功能。血压平稳，西药停服。

咨询电话：025-85189536、85029112

■应季提醒

冬季类风湿关发病人数增多



资料图片

“在我的门诊中，大约有近三成的病人是看类风湿，最近天气冷了，这部分病人比前一段时间明显增多”，据中华风湿病学会常务委员、南京鼓楼医院风湿免疫科主任孙凌云教授介绍，由于很多类风湿病人一直没有得到正规治疗，因此残疾发生率达到了15%。

类风湿关节炎属于自身免疫疾病，患者的免疫系统攻击自身的组织，引起患者不同关节的炎症。类风湿关节炎通常导致关节疼痛、僵硬、肿胀和潜在的关节损害，主要特点是关节对称性地肿

痛，早起时手不能握拳，且90%的人是小关节起病。如果不采用有效的方法控制，炎症对关节的破坏会不断发展，最终会出现关节的残疾，导致生活严重受限、甚至失去劳动能力。“关节以外的损失也有发生，譬如有的人会合并心脏病、出现肺实质病变，肾脏和血管可能发生不同程度的损害”，孙凌云教授说，在中国，类风湿关节炎患病率约为0.3%~0.5%，类风湿关节炎是造成我国人群丧失劳动力和致残的主要原因之一。患病10年以后，有超过50%的患者残疾。

“类风湿的治疗应根据病人的病情轻重程度来科学用药，传统的常用药可以单独使用，也可以联合使用，但原则是尽量减小药物副作用、达到药效最佳、并能维持病情这个目的”。孙凌云教授说，类风湿病人一般用药必须坚持2-3年，甚至更长时间。目前，生物制剂是治疗类风湿的前沿用药，西安杨森的生物制剂类克已在鼓楼医院和全国多家医院应用于临床，它主要治疗类风湿、强直性脊柱炎以及克罗恩病。快报记者 金宁

就如出血不止

腹水、浮肿治疗的现状，其独特的甘遂多肽与甘遂皂甙两大生物活性因子，能在短时间内快速消除腹水、浮肿，杜绝腹水的滋生与浮肿的复发，达到标本兼治的疗效。

经临床证实：“臌症丸”广泛用于肝腹水、肿瘤积液、肾病水肿、心及肺源性水肿、无名水肿的治疗。一般患者用1个疗程腹水、浮肿即可消失，中重度患者巩固1-2疗程可防止复发。咨询热线：南京 025-52326432 南通 0513-85976755 (省内开通免费送货)

新成果突破治疗面瘫、面痉挛、三叉神经痛

笔者在本届国际面神经研讨会上获悉：由中国中医研究院、上海中医药大学、北京面神经研治中心多年的联合研究与临床，成功从野生动物脑、蚕蛹及菌类植物中提取出极为稀有的高效面神经基因修复因子及再生因子获国外专家组高度评价与赞赏！

据3年对众多例患者的临床验证：其独含的MSJ基因修复因子及再生因子能迅速解除面神经顽疾，弥补了传统局部封闭、射频、电针等疗法造成

直达病灶，独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能，生脑髓、长神经、增智力，适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。每盒45元，疗程短，见效快，疗效彻底，无毒副作用。免费送药上门，药到付款，发放信誉卡，无效退款。位于南京市大洋百货南门的新街口第一药店引进了此药，咨询电话是025-84520367

由中国中医研究院研制的我国首个治疗脑萎缩的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)成功问世，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，是目前市场上唯一一个治疗脑萎缩的专用药物。穿透血脑屏障，

下。因本人懂医又深知术后并发症的可怕，就服用“障速清”，半月后不怕光了，流泪症状没了，眼睛亮多了。

武汉的陈爹爹没别的爱好，就喜欢和他老伙计下棋。三年前他突然感到视力下降特别快，棋子逐渐也模糊得看不清了！因医生建议就做了白内障手术。可到了第今年，眼睛却更加模糊。后来，听朋友说新药“障速清”对治疗白内障手术后遗症效果非常好，就买了一个疗程。现在他又可以和老伙计下棋了。025-84533345 0512-61960577 0519-85855571